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Děvčátka, pojďte si nasednou, my vám neublížíme
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Když ona maminka říkala, že nemáme nasedat k cizím lidem do auta
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Vaše maminka měla určitě pravdu, děvčátka
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ale škodovka není jen tak obyčejný auto. To je Made in Czech auto!
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Když já nevím, abyste nám pak něco neudělali. Maminka totiž říkala, že ...
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Ale prosím tebe, maminka, to je stará škola, ta ti vůbec nemá co radit
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Když s náma pudete, tak vám něco dáme!
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He, to se ještě uvidí, kdo komu co dá :-D
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Né, to fakt nejde, máma říká, že nemůžeme nikomu věřit
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Kluci se šli ven poradit, jak na holky, aby s nimi nasedly dou auťáků
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Možností bylo několik, ale nevypadalo to, že by holčiny měly chuť se spolu s kluky napít
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Tak vyjděte aspoň z domu ven, ne, když už s náma nechcete nasednout do toho auta...
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A tak holčiny, že by aspoň v tomhle nemusely maminku poslechnout a že by mohly vylést aspoň ven.
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No jo, ale to byla chyba! Kluci vytušili šanci! Ještě poslední posilnění...
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a už to začlo: "Už ti někdo povídal, že máš pěkný zadeček, holčičko?"
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A to už vám pak nepomůže, že se pokusíte utéct zpátky
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Vlci se kolem vás již zběhli

Účinkují: uživatelé stránek Janovice tým

Vzniklo v roce 2008

Stránka 18 - Janovice tým - http://www.janovicacky-komix.kvalitne.cz - vygenerováno 20. 09. 2009 - Martin Šach



A to už pak nevede cesta jinam, než do kufru auta. Kdyby holčiny ze začátku neodporovaly, mohly sedět aspoň vevnitř. Ha, nemístný ale vtípek.
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Ne, ne, můžete se snažit jak chcete, v kufru stejně nakonec skončíte
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A pak kufry od auťáků sklapnou
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V tu chvíli vám už ani žádný Pepa Borec Vidlákman nepomůže.
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A můžete mít třeba to štěstí, že vám přispěchaj na pomoc i další místní jurové
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Ale ne, už je pozdě. Vy ste v kufru borců, a ti borci seděj ve Škodovce!
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A pak už se jede jen do nějakého zapadlého místa - třeba do lesa.
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Dál už vám nelze nic konkrétního zaručit
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Snad jen to, že až bude klukům 80, že je to bude mrzet. Ale nevím, jestli se s tímhle spokojíte...?
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Tento komix vznikl jako snaha janovického týmu podporovat preventivní složky výchovy mládeže.
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Ještě si myslíte, že maminku není třeba poslouchat?
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